
Сценарий утренника, посвященный Дню матери на тему: 

«Живой, озорной микрофон» 
Цель: Формирование чувства любви и уважения к своим мамам. 

 

Задачи: 
1. Воспитывать у детей доброе, внимательное отношение к маме, стремление 

ей помогать, радовать её. 

2. Способствовать созданию тёплых взаимоотношений в семье. 

3. Развивать артистичность и творческие способности. 

4. Создать тёплый нравственный климат между матерями и детьми, 

положительную эмоциональную атмосферу. 

  

Предварительная работа: аудиозапись текста, который произносит 

микрофон; опрос родителей (мам) старшей группы об их хобби. 

Ход мероприятия: 

Входят 2 ребенка (в руках воздушные шары в виде сердца) и ведущий. 

Ведущий: 

Здравствуйте дорогие наши гости 

Мы очень рады видеть всех вас в этом зале, 

Пусть пролетит незаметно 

Этот наш праздничный час! 

Аня 

Мамино сердце не знает покоя, 

Мамино сердце, как факел горит, 

Мамино сердце от горя укроет, 

Будет ему тяжело - промолчит. 

Лена 

Мамино сердце так много вмещает 

Ласки, заботы, любви и тепла, 

Нас от невзгоды любой защищает, 

Только б родная подольше жила.  

(Фаина Соколова.) 

Дети входят в зал танцуют с шариками – сердечками 



Коля 

На свете добрых слов живёт немало, 

Но всех добрее и важней одно: 

Из двух слогов простое слово "Мама" 

И нету слов роднее, чем оно! 

София 

Много мам на белом свете, 

Всей душой их любят дети. 

Только мама есть одна, 

Всех дороже мне она. 

Кто она? Отвечу я: 

Это мамочка моя! 

Арсений 

Мама! 

На земле добрее всех! 

Дарит сказки, дарит смех! 

Мама! 

Из–за нас порой грустит. 

Пожалеет и простит. 

Вика 

Мама! 

Это ласка нежных рук. 

Мама! 

Это самый верный друг. 

Мама! 

Льётся песенка ручьём. 

Все 

Мы о мамочке поём! 

Песня: «Мамочка моя» 

В зал почтальон  заносит посылку под веселую музыку. 

 

 



Почтальон: 

Добрый день меня вы ждали? 

Вижу, Печкина узнали,  

Без меня никак нельзя, 

Почтальоны всем друзья! 

Носят письма и посылки,  

Телеграммы и открытки, 

Вот и я пришел не зря 

Есть посылка у меня. 

Ведущий 

Мы тебя благодарим и «спасибо» говорим, 

Ты вот здесь располагайся и на праздник оставайся. 

Ведущий 

Ой, ребята, а кто это нам посылку послал и что же там внутри? (подходит к 

посылке). 

Голос (1 аудиозапись) 

Помогитеее! Спаситеее! Скорее меня доставайтеее! 

Ведущий: 

Кто же это там, ребятки, мне даже страшно открывать. 

Голос (2 аудиозапись) 

Ну, пожалуйста достаньте меня скорей мне здесь так скучно, темно и 
страшно…. 

Ведущий открывает посылку. 

Голос (3 аудиозапись) 

Привет, ребятишки девчонки и мальчишки (привет) 

Привет, мамулечки - лапотулечки! (привет) 

Ой, ой, ой, щекотно! Ха- Ха - Ха! (Марина Леонидовна), возьмите меня 

поудобнее! 

Ведущий: 

Ты откуда такой взялся? И откуда ты меня знаешь? 

Голос (4 аудиозапись) 



Я – микрофон умный, веселый и озорной! Я все знаю, про всех знаю вот 

такой я деловой! 

Ведущий: 

Ой, ты наверно хвастун! Как же ты про всех все можешь знать? 

Голос (5 аудиозапись) 

Я вовсе не хвастун! Вот например знаю, что вы, (Марина Леонидовна) и  

(Галина Викторовна) у этих замечательных ребятишек воспитателями 

работаете, например вот та, прекрасная дама (Юлия Николаевна), 
заведующая вашим детским садиком! 

Ведущий: 

И правда ребята он сказал, значит он все про нас знает? Ну, хорошо может ты 

про нас и знаешь, а вот про наших ребятишек, а тем более про их мамочек ты 
совсем ничего не знаешь. 

Голос (6 аудиозапись) 

Вот поэтому я у вас и появился. Решил ваших мамулечек поздравить. 

(Показ презентации) 

Мама - это значит нежность, 

Это ласка, доброта, 

Мама - это безмятежность, 

Это радость, красота! 

Мама - это на ночь сказка, 

Это утренний рассвет, 

Мама - в трудный час подсказка, 

Это мудрость и совет! 

Мама - это зелень лета, 

Это снег, осенний лист, 

Мама - это лучик света, 

Мама - это значит ЖИЗНЬ!  

Ведущий 

Какой ты молодец даже стихотворение для наших мам выучил. 

Голос (аудиозапись) 

А я знаю, что есть у каждой  мамы и любимые дела давайте узнаем о них, 

детвора? 



Дети (да) 

Ведущий 

Пусть волшебный микрофон "погуляет" по залу, и мы сразу обо всём узнаем. 

Подходит с микрофоном к мамочкам. 

1. (  ) 

Голос (8 аудиозапись) 

(1 маме) Вас, мама, можно сравнить с самым изысканным в мире цветком, с 

розой… всё потому, что вы так же прекрасны и изящны. 

Ведущая перемещает микрофон. 

2. ( ) 

(2 маме) Самая замечательная, справедливая, умная, добрая; 

 

Ведущая перемещает микрофон. 

3.(  ) 

(3 мама – Арсения) А вы добрая, милая, да еще и рукодельница, какую же вы 
красоту делаете своими руками, просто загляденье!  

Ведущий: 

Давайте ка спросим у мамочки Арсения, что же это она за красоту делает 

своими руками? Вы действительно умеете делать то, о чем сказал наш чудо - 
микрофон? 

Мама Арсения: 

Арсений: стихотворение про хобби 

Ведущий 

Оказывается есть у нас мамы – настоящие рукодельницы. Наверное, поэтому 

у нас такая нарядная детвора. 

Ведущий: 

А сейчас мы поиграем, наших мам мы позабавим. 

ИГРА:  «Сюрприз»  

Из лепестков нужно собрать букет 

Ведущий 

А теперь отправим наш чудо – микрофон погулять еще по залу. 

4. ( ) 

Голос (9 аудиозапись) 



(4 бабушка) 

 Ваша улыбка самая добрая, лучезарная и яркая 

 Ведущая перемещает микрофон. 

5. ( ) 

(5 маме)   

Чем украсить дом родной,  

Магазин иль зал большой?  

 

Из каких цветов букеты  

Нам составить для банкета?  

 

Из каких плести цветов  

Нам гирлянды для балов?  

 

Что же взять? Ирисы? Розы?  

Или желтые мимозы?  

 

Разобраться кто поможет?  

Кто букет красивый сложит?  

 

Будем мы флориста звать!  

Знает он цветы на "пять"! 

Руки этой мамочки творят чудеса 

Ведущий:  давайте послушаем Анечку, правду ли говорит наш микрофон. 

Представление хобби 

Ведущий: А наши ребята не, сколько от своих мамочек не отстают, они у нас 
стихи читать умеют. Встречайте наших звездочек: 

Махотина Аня со стихотворением Марии Лопатиной «В лесу» 

Шумилова Ксюша со стихотворением Ольги  Фокиной «Родник» 

Ведущий: 

Интересно, что же еще нам расскажет наш чудо - микрофон? 

Голос  

6. ( ) 

(6 маме ) Мама, вы прекрасней красоты, вы красивее мечты! 

Ведущий: А мы продолжаем,  что же ты нам скажешь об этой маме 

7. ( ) 



(7 маме) Ля-ля-ля-ля-ля! Ой, что это со мной, а просто эта мамочка любит 

петь! 

Ведущий, а мы сейчас спросим у Таисии действительно ли это так 

Таисия 

Кто вас, детки, крепко любит, 

Кто вас нежно так голубит? 

Не смыкая ночи глаз, 

Всё заботится о вас? 

Мама дорогая! 

Колыбель кто вам качает, 

Кто вас песней забавляет 

Или сказку говорит, 

Кто игрушки вам дарит? 

Мама золотая! 

Песня в исполнении мамы Таисии 

Ведущая перемещает микрофон. 

8. ( ) 

(8 мама) Ласковая, нежная добрая. 

Ведущая перемещает микрофон. 

9. ( ) 

(9 маме) Откроет нам новые секреты мастерства и творчества 

Ведущий: 

Неужели наш чудо – микрофон опять угадал, чем любит заниматься мама 
Коли? 

Мама Коли 

Да действительно я очень люблю изготавливать различные поделки из 

бросового материала 

Коля 

Мы время даром не теряли, 

Родной наш край оберегали, 

В селе мы мусор собирали 

В мастерскую приносили 

И поделки мастерили. 

А теперь хотим сейчас, 



Представить выставку для вас. 

(Показ работ) 

Старанья наши оцените, 

Аплодисментами нас похвалите! 

 

Почтальон 
Ребята, я уже сидеть устал в игру бы, с вами поиграл. 

 

Ведущий: А мы продолжаем, что же ты нам чудо-микрофон  скажешь об этой 

маме 

 

10. ( ) 

(10 маме) О многом эта мама  знает,  книги с ЛЕНОЧКОЙ читает 

Ведущий: Давайте проверим действительно ли это так 

Так устроен белый свет: 

У меня досуга нет. 

Жизнь моя – сплошное хобби, 

Отдохнуть то  время нет. 

Хобби главное – работа. 

Здесь и отдых и забота, 

От восьми и до шести, 

Сил нет ноги унести. 

Как придёшь домой с работы, 

На душе одни заботы: 

Хобби старший,  ужин где 

Хобби младшая с порога: 

«Почитай ты мне не много». 

Хоть на части разорвись – 

Всеми сразу же займись! 

Если выберу часок, 

Почитать люблю чуток. 

Книги – лучшее из хобби – 

В нём огромный смысл и толк. 

Книги разные, друзья, 



Собирать горазда я: 

А сей час, хочу узнать 

Вы книжки любите ль читать 

 

ВИКТОРИНА СКАЗОЧНЫЕ ЗАГАДКИ 

 

Лена. 

Моя мама лучше всех! 

У нее веселый смех, 

Мама умная такая, 

Мама все на свете знает! 

Что ни спросишь – даст ответ. 

Сколько на небе планет? 

Утром что едят мартышки? 

Носят ли слоны штанишки? 

Когда вырасту большая, 

Много книжек прочитаю, 

Чтоб как мама умной стать, 

И на всё ответы знать. 

11 ( ) 

(11 маме) нежная, заботливая и ласковая 

12. ( ) 

(12 маме)  

Эта мама 

Вяжет с самого утра. 

Даже ночью ей не спится: 

Под подушку прячет спицы, 

Ночью сядет на кровать - 

В темноте начнёт вязать. 

 

13. ( ) 

(13 маме) Быть настоящей матерью это не обязанность, это призвание, 

которое Вам по плечу! 



14. ( ) 

(14 бабушке) веселая,  заботливая, дорогая. 

Голос (аудиозапись 11) 

Мне так у вас понравилось, ребята, ваши мамочки такие добрые, ласковые, 

талантливые вам так повезло! Я знаю, что вы для мамочек приготовили 

подарки, но я их очень хорошо спрятал (Марина Леонидовна), поможете 

ребяткам их отыскать? 

Ведущий 

Конечно, а что для этого нужно сделать? 

Голос (аудиозапись 12) 

А для этого нужно поиграть со мной в игру горячо, холодно. 

Ведущий 

Да, я готова! И ребята мне подскажут куда идти. 

(воспитатель ходит импровизируя) 

Голос (аудиозапись 13) 

Холодно, теплее, теплее, холодно, теплее, теплее, теплее, еще теплее, 
горячее, ой горячо, горячо, горячоооооо! Урааааааа! 

Раздают сладкие подарки. 

Голос (аудиозапись 14) 

Ну, молодцы до новых встреч, мне так понравилось в вашем садике, а теперь 

мне пора отправляться в путь, положите меня пожалуйста назад в посылку а 
то меня в другом садике ждут_______ досвиданияяяяяяя! 

Ведущий: Сегодня самый добрый, самый важный праздник – Всемирный 

день матери! Без ласки, нежности, заботы и любви наших мам мы не смогли 

бы стать людьми. Сейчас я предоставляю слово нашим ребятам. 

Таисия 
Мы наш праздник завершаем, 

Милым мамам пожелаем, 

Чтобы мамы не старели, 

Молодели, хорошели. 

Варя 
Мы желаем нашим мамам, 

Никогда не унывать, 

С каждым годом быть всё краше 

И поменьше нас ругать. 

Артем 



Ты – рядом, и все прекрасно: 

И дождь, и холодный ветер. 

Спасибо тебе, моя мама, 

За то, что ты есть на свете! 

Ксюша 

Это слово знают животные, птицы, 

Про это слово поют синицы, 

Это слово знают на дне океана, 
И это слово называется мама. 

Витя 

Пусть невзгоды и печали, 

Обойдут вас стороной, 

Чтобы каждый день недели, 

Был для вас как, выходной. 

Кирилл 

Мы хотим, чтоб без причины, 

Вам дарили бы цветы. 

Улыбались все мужчины, 

От вашей чудной красоты. 

Ведущий: 

Сценка «Разговор» 

Сценка  

В сценке участвуют:  

рассказчик, дети - Петя, Владислав, Юля, Оля, Наташа. 

 

Рассказчик: 

Как-то раз во дворе собрались детишки. 

Лет 6-ти, 7-ми, 8-ми девчонки и мальчишки. 

Бегали они и прыгали, в салочки играли 

И вот уж от забав своих совсем они устали. 

Дружненько на лавочку уселись все они 

И разговор о мамах тихо завели 

 

Петя: - Моя мама лучше всех на свете!  

Рассказчик: Говорит всем мальчик Петя. 

Владислав: - И с чего ты это взял? 

Рассказчик: Владислав ему сказал. 



Петя: - Во всём всегда мне мама помогает.  

Рассказчик: Владиславу Петя отвечает. 

Петя:  

- она завтрак мне готовит, в садик одевает 

А потом из садика домой обратно забирает. 

 

Юля: - Нет! лучше всех моя мамуля! 

Рассказчик: Говорит тут маленькая Юля. 

Юля:  

Она мне каждый день волосы причесывает 

И на ночь моя мама сказки мне рассказывает. 

Красивые платьишки всегда мне покупает 

И никогда меня мама не ругает. 

Владислав: - Нет, никто из вас не прав. 

Рассказчик: Говорит всем Владислав. 

Владислав: 

Сказать всем вам сейчас хочу 

Что лучше всех считаю маму я свою! 

Она готовит, убирается, стирает, 

И все-все-все на свете знает! 

 

Оля и Наташа (вместе):  

Нет-нет-нет, Владислав! 

Это ты как раз не прав! 

Рассказчик: Возмутились Оля и Наташа. 

Оля и Наташа (вместе): Лучше всех на свете мама наша. 

Оля:  

Мы у мамы двое, а она у нас одна. 

И все же с нами обоими справляется она. 

Наташа:  

В два раза больше одежды ей приходится стирать 

И в два раза больше комнат нужно убирать. 

Оля:  

Готовить, да и гладить тоже 

Нужно ей в два раза больше. 

Наташа:  

Так что вы не спорьте с нами, 

Оля и Наташа (вместе): А то мы все расскажем маме! 

Рассказчик: Постойте же, не ругайтесь, друзья! 



Хочу раскрыть один секрет вам я. 

Мамы разные у всех 

И для каждого из вас мама лучше всех! 

Мам на свете очень много 

И для каждого ребенка, 

Его мама лучше всех на свете 

И для каждой мамы счастье – это ее дети! 

Но мамы разные важны, 

Ведь мамы всем-всем-всем нужны! 

Так что, милые детишки, 

Все девчонки и мальчишки! 

Мам своих вы берегите, 

И мам своих всегда цените! 

А еще вы мамочку свою любите 

И за все-все-все Спасибо ей скажите! 

 

Все вместе: Спасибо, мама!!! 

Ведущий: Наш вечер подошел к концу. Мы благодарим всех участников 

конкурса, за проявленное внимание к детям, за доставленное удовольствие и 

праздничное настроение. Спасибо за ваше доброе сердце, за желание побыть 

рядом с детьми, подарить им душевное тепло. Нам очень приятно было 

видеть добрые и нежные улыбки мамочек, счастливые глаза их детей.  

 


